

# 「圣施礼华用双手祝福我们的婚姻」

纳塔利娅（Natalia）和曼努埃尔（Manuel）住在秘鲁，以下是一个讲述他们的婚姻是怎样透过一本有关圣施礼华在巴巴斯特罗的（Barbastro）渡过童年的一本书而展开的故事。

2020年3月4日

《Blanco与到访巴巴斯特罗》是一本儿童插图读本，敍述了圣施礼华在巴巴斯特罗的童年时光，他於1902年1月9日於斯出生。该书是由修读文学的一个秘鲁人，Carlos Zambrano，撰写的，负责插画的是 Luis Chumpitaz Gonzales，他毕业于秘鲁天主教大学，目前正在阿拉伯联合酋长国的一家媒体公司工作。

Zambrano回想起在高中的宗教课上看过一部圣施礼华的影片：「他像有用不完的精力。我记得曾经看过一个關於他和信众聚会的录影，人们向他发问，他总是带著一个很具感染力的笑容回答，他的笑脸令我留下深刻印象。」

当《Blanco与到访巴巴斯特罗》这本读本在秘鲁发行时，许多媒体都表示有兴趣采访主业团的成员或敬爱这个圣人的朋友们。纳塔利娅和曼努埃尔刚好是两个被媒体采访的人。由此开始，他们就开展了踏向婚姻之路。以

下他们会向我们介绍这十一年来的婚姻和育有四个孩子的家庭故事：

我们透过接受有关圣施礼华书本的媒体采访彼此认识并开始约会。因此，从我们第一次见面起，我们就很清楚地看到圣施礼华一直在天堂以特别的爱注视著我们，在每一个电视或电台访谈，或在我们深爱著对方的每一天相处中陪伴著我们。

圣施礼华总是说他会以双手去祝福每段婚姻，而他的确这样做了因为他没有四只。这样，在我们接近交往了两年的时候，我们的踏进了婚姻。

2011年，我们的第一个女儿洛雷塔（Loretta）出生。我们的家庭开始成长，每个家庭都会经历风风雨雨，但同样每个孩子都为我们带来了无限的欢乐和兴奋。

之後我们有了奥古斯汀娜（Augustina）和马里亚诺（Mariano），然後我们的第四个孩

子於6月26日出世，即主业团创办人去世的周年纪念日。因此我们自然地将他命名为施礼华。这次怀孕过程并非一帆风顺的，当我们发现有了身孕时，两名医生都告诉我们孩子健康出世的机率少於百分之叁十。然而，在怀孕第38週时，施礼华顺利出生了。这其实是我和纳塔利娅的第七次怀孕，因为我们之前曾失去过叁个孩子。

2014年，当家里有了洛雷塔 (Loretta) 和阿古斯蒂纳 (Agustina) 时，我们有机会移居到哥伦比亚，并在那里居住了两年。作出这样的决定不容易，但由於有更好的工作前景，所以一切也变得值得。

到达波哥大 (Bogota) 的初期，我们并不认识任何人。但是我们很快就意识到主业团是一个普世的大家庭，继而认识到许多新朋友，令我们有宾至如归的感觉。我们也很感动得到那些

与我们一样渴望在平凡生活中追求圣洁的人的帮助，使我们安顿下来，就像在初期教会的基督教徒一样。我们也在哥伦比亚经历了家族史上的艰难时刻，我们期待著的第四个孩子被召回天主身边了，但上主总是有最好的安排。

当要回到秘鲁的时候，马里亚诺（Mariano）已经加入我们了，成为了五人大家庭。

我们最感恩的是透过主业团了解到圣施礼华简单却伟大的教导，即以天主及对他人的爱每天献上生活中的小事。多抽出时间祈祷，每天望弥撒并自省，以更多的爱迎接生活中的小试炼：这些都大大有助於建立一个正面开朗家庭。

---

zhs/article/sheng-shi-li-hua-yong-  
shuang-shou-zhu-fu-wo-men-de-hun-  
yin/ (2026年1月30日)